
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 2 Pematangsiantar 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester   : VII / Genap 

Tema     : Descriptive Text 

Sub Tema   : Menggambarkan dan memberikan informasi suatu benda 

Pembelajaran    : 1 

Alokasi waktu   : 2 JP (2x30 menit) 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN: 

    Melalui metode pembelajaran dengan menggunakan Discovery Learning peserta didik 

dapat menggambarkan dan memberikan informasi suatu benda baik secara lisan maupun 

tulisan. Melalui pendekatan pengetahuan peserta didik mampu memberikan makna dan 

informasi dari Descriptive Text serta menyusun teks deskriptif sederhana yang berhubungan 

dengan benda maupun orang. Dengan menggunakan metode ini siswa akan lebih aktif dalam 

belajar. 

 

 

B.Kegiatan Pembelajaran  

Metode : 

- Discovery Learning 

- Diskusi 

- Wawancara  

- Tanya jawab 

 

Sumber belajar : 

- Buku Siswa Bahasa 

Inggris kelas VII 

- Modul /Bahan ajar 

- Internet 

- Perpustakaan dan sumber 

lain yang relevan 

 

 

 

 

 

Media Pembelajaran : 

- Laptop  

- Papan tulis/Kertas 

- LKS 

 

PENDAHULUAN  

*Peserta didik bersama guru melakukan berdoa bersama 

*Guru menyampaikan tujuan lPembelqjaran dan materi yang akan 

diberikan 

 

KEGIATAN INTI 

*peserta didik diberi motivasi untuk  membaca teks descriptive 

yang diberikan dan menjawab berkaitan dengan isi teks yang telah 

disiapkan guru. 

*Guru mendorong menjelaskan tentang descriptive text  

*Peserta didik diberikan motivasi dan kesempatan untuk 

mengamati gambar/foto dari benda maupun  seorang  yang 

ditunjukkan oleh guru kemudian memberikan hasil 

pengamatannya dengan mengidentifikasi ciri-cirinya. 

*Guru dan peserta didik mendiskusikan hasil pengamatan yang 

telah dilakukan. 

 

PENUTUP 

*Guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran bagaimana 

mendeskripsikan ciri-ciri seseorang dan peserta didik membuat 

rangkuman tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran serta menutup pembelajaran dengan doa. 

 

 

 

 



C. PENILAIAN  

a. SIKAP: Observasi 

b. PENGETAHUAN: Test tertulis 

c. KETERAMPILAN: Unjuk kerja dalam bentuk tindakan komunikatif lisan dan 

karya tulis 

 

Mengetahui,        Pematangsiantar,  Juli 2021 

Plt. Kepala SMP Negeri 2 Kota Pematangsiantar  Guru Mata Pelajaran 
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